



**Україна**  
**Романівська селищна рада**  
**Житомирського району**  
**Житомирської області**  
**РІШЕННЯ 288-8/21**  
**( 8 сесія 8 скликання)**

від 27 квітня 2021 року

смт. Романів

**Про затвердження офіційної символіки**  
**Романівської селищної територіальної громади**

Відповідно до ст. 22, п. 49 ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», територіальні громади можуть мати власну символіку (герб, прапор, тощо), яка відображає їх історичні, культурні, соціально-економічні та інші місцеві особливості і традиції. Зміст, опис та порядок використання символіки територіальних громад сіл, селищ, районів і областей визначається відповідною радою згідно із законом.

З метою утвердження демократичних засад місцевого самоврядування, збереження історичної спадщини, реалізації права територіальної громади на власну символіку, враховуючи її важливе значення у національному відродженні, вивчення, збереження та популяризація історичних, соціокультурних, етнографічних традицій, Романівська селищна рада вважає за доцільне закріпити за громадою символіку колишнього Романівського району, оскільки вона відображає вищевказані особливості, що є цінностями Романівської територіальної громади, рекомендацій постійних комісій з гуманітарних питань, законності, регламенту та депутатської етики, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити ескізи Герба та Прапора Романівської селищної ради. Вважати, що Герб та Прапор Романівської селищної ради є офіційними символами територіальної громади, що вимагає шанобливого ставлення до символіки.

2. Затвердити Положення про символи Романівської селищної територіальної громади та порядок використання офіційної символіки (додається).

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з гуманітарних питань, законності, регламенту та депутатської етики.

Селищний голова

Володимир САВЧЕНКО

## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

рішення 8 сесії 8 скликання  
Романівської селищної ради

від 27.04.2021 року № 288

### **ПОЛОЖЕННЯ про символи Романівської селищної територіальної громади та порядок використання офіційної символіки**

#### **I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

Це Положення розроблено у відповідності до ст. 22 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з урахуванням геральдичних, історичних, культурних, соціально-економічних та інших місцевих особливостей і традицій.

Положення визначає зміст, опис та порядок використання Герба та Прапора Романівської селищної територіальної громади.

Герб та Прапор громади (далі Герб та Прапор) є офіційними символами територіальної громади.

#### **II. ОПИС СИМВОЛІКИ**

Герб Романівської громади виконаний за всіма законами національної геральдики в графічному стилі, він уособлює всі елементи історичної, культурної і соціальної складової.

Основою Герба Романівської громади є геральдичний щит у формі прямокутника з півколом в основі, розділений золотим прямим нитяним хрестом. У першій червоній частині – срібна стріла на арці. У другій червоній частині – срібна стріла з двома поперечинами вістрям догори у стовп. У третій червоній частині – срібний «лапчатий» хрест. У четвертій зеленій частині – срібна восьмипроменева гранована зірка з променями змінної довжини через один. Щит облямований орнаментальною композицією з квіток льону і пшеничного колосся, перевитих синьо-жовтою стрічкою і увінчаних короною із Гербом Житомирської області (корона – срібно-мурована, тривежна).

Хрест на щиті – давня знакова геральдична фігура, знаменує історичну Волинську землю, символізує вічність життя християнського, духовність українського народу, оборону віри Христової.

Стріли на гербі – сонячний символ, ознака цілеспрямованості, сили, пильності, влучності, швидкості та полювання.

#### ***Кольорова палітра***

**Червоний колір** – знаменує мужність, великодушність, гостинність, любов, хоробрість, кров, пролиту у боротьбі за рідну землю - Україну.

**Зелений колір** – символ надії, радості і достатку, ототожнюється з багатим природно-заповідним фондом, аграрною спрямованістю та потенціалом у розвитку зеленого туризму, означає природні багатства громади: заповідні зони, мальовничі краєвиди, ліси, сади, луки, символізує екологічно чисту громаду.

**Золото** (жовтий колір) – символ багатства, справедливості та великодушності, втілення культури хліборобів.

**Прапор Романівської громади** – є прямокутним полотнищем і має співвідношення сторін 2:3, що складається із двох рівновеликих вертикальних смуг (червоної від дрепка і зеленої). На Прапорі розміщений жовтий від краю і до краю хрест. Співвідношення ширини рамена хреста до висоти прапора 1:5.

У Прапорі використано кольори Герба, що гармонійно поєднуються і взаємодоповнюються.

### **ІІІ. ПОРЯДОК ВИКОРИСТАННЯ ГЕРБА І ПРАПОРА**

Герб і Прапор після їх затвердження на сесії селищної ради набувають легітимності і є виключно власністю Романівської селищної ради.

Описи та еталонні зображення Герба і Прапора зберігаються у селищній раді, яка здійснює контроль за виконанням пунктів «Положення про символи Романівської селищної територіальної громади та порядок використання офіційної символіки».

#### ***Репродукція та тиражування Прапора і Герба здійснюються:***

- у вигляді кольорового, об'ємного та графічного зображення;
- довільного технічного виконання та з різноманітних матеріалів, довільних(з дотриманням пропорцій) розмірів;

При репродукуванні та тиражуванні Герба має бути збережена кольорова та графічна тотожність еталону та його опису.

#### ***Зображення Герба відтворюється:***

- ❖ на фасаді будинку селищної ради;
- ❖ у сесійній залі селищної ради та приміщенні виконкому;
- ❖ офіційних виданнях селищної ради, місцевій пресі.

#### ***Зображення Герба використовується:***

- ✓ як елемент святкового оформлення селищ і сіл громади під час урочистих церемоній свят (Дня селища або села, фестивалів, виставок, змагань тощо);
- ✓ під час урочистої церемонії присяги новообраного селищного голови та депутатів селищної ради;
- ✓ на важливих історичних документах, нагородах, привітальних листівках, нагородних листах, сувенірній продукції і т.д.

Всі організації, установи, підприємства та фізичні особи можуть використовувати тільки затверджене зображення Герба (згідно з еталоном), а з комерційною метою (реклама товару, фірми, виготовлення сувенірної продукції) – згідно з чинним законодавством України та з дозволу селищної ради.

Виключні права на використання Герба належать селищній раді.

Не дозволяється без спеціальної згоди селищної ради використовувати Герб у випадках, які не передбачені цим Положенням.

Прапор громади є офіційним атрибутом (символом) Романівської селищної ради.

Прапор громади (оригінал) встановлюється у службовому кабінеті селищного голови, а на час скликання сесії вноситься до сесійної зали (або постійно знаходиться в сесійній залі).

***Прапор піднімається на щоглі будинку селищної ради:***

- ✓ у дні державних свят України;
- ✓ під час проведення сесій селищної ради;
- ✓ прийому офіційних делегацій;
- ✓ урочистих церемоній та свят.

За обставин, коли здійснюється одночасне підняття прапорів України та громади, не можна перевищувати за розміром Державний прапор України і розміщувати справа від нього (з боку глядача).

Прапор громади може бути піднятий під час церемоній та інших урочистих заходів, які проводять представницькі та виконавчі органи селищної ради, громадські об'єднання, підприємства, установи та організації, незалежно від форм власності.

Не дозволяється без спеціальної згоди селищної ради використання Прапора громади у випадках, які не передбачені цим Положенням.

У разі порушення юридичними та фізичними особами цього Положення вони несуть відповідальність згідно з чинним законодавством України.

Контроль за виконанням даного Положення покладається на голову Романівської селищної ради.

Секретар ради

Юрій ЧУМАЧЕНКО